
31

ÎÁÙÅÅ ÎÏÈÑÀÍÈÅ

RH06...1-.../...GF......

  
4/2(÷åòûðåõëèíåéíûå äâóõïîçèöèîííûå) ãèäðàâëè÷åñêèå
ðàñïðåäåëèòåëè ñ ýëåêòðîìàãíèòíûì óïðàâëèíèåì

  Ðåçüáîâîå ïðèñîåäèíåíèå íà âûõîäàõ “A” è “B” , 
çà èçêëþ÷åíèåì ìîäèôèêàöèè RH06...1-.../...GFS...

  Äî 8 ñåêöèé äëÿ ãîðèçîíòàëüíîé ñòûêîâêè è äî
4 ñåêöèé äëÿ âåðòèêàëüíîé

4/3(÷åòûðåõëèíåéíûå òðåõïîçèöèîííûå) è 
RH06...1-.../...GF......

      
èç ïëóíæåðà , êîðïóñà , ïðóæèí è 
ýëåêòðîìàãíèòîâ.
       Îíè èñïîëüçóþòñÿ äëÿ èçìåíåíèÿ íàïðàâëåíèÿ 
ïðîòîêà â ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåìå Ýòè ìîäåëè 
ñïðîåêòèðîâàíû ñ äâóõïðîæèííûìè 
öåíòðèðîâàííûì ïëóíæåðîì. Êîðïóñ-5-êàìåðíû 
ñ ãîðèçîíòàëüíûì “Ò” êàíàëîì. Ðàáî÷èå âûõîäû 
“À” è “Â” ÿâëÿþòñÿ ðåçüáîâûìè ñ 
íåïîñðåäñòâåííûì íàðåçàíèåì â ñòåíå êîðïóñà , 
çà èçêëþ÷åíèåì ìîäèôèêàöè RH06...1-.../...GFS...
       Ðàñïîëîæåíèå ðàñïðåäåëèòåëåé âî âðåìÿ 
ìîíòàæà íå èìååò çíà÷åíèÿ , íî ðåêîìåíäóåòñÿ 
ãîðèçîíòàëüíîå. Äëÿ ñõåì “08” è “20” -
ãîðèçîíòàëüíûé ìîíòàæ îáÿçàòåëåí.
      Â ñëó÷àå âîçíèêíîâåíèÿ íåïîëàäîê ñ 
ýëåêòðîïèòàíèåì , ñóùåñòâóåò âîçìîæíîñòü ïóñêà
 âðó÷íîþ.
      Ìîäåëü RH06...1-.../...GF... ñïðîåêòèðîâàíà òàê , ÷òîáû ñëóæèëà çàêðûâàþùèì 
êëàïàíîì âî âðåìÿ ïðîâåäåíèÿ ìîäóëüíîãî ìîíòàæà (âåðòèêàëüíàÿ ñòûêîâêà) 
ðàñïðåäåëèòåëåé RH06...1-.../...GFM...-ñì. ñëåäóþùàÿ ñòðàíèöà. 
       RH06...1-.../...GFS... , RH06...1-.../...GFSÒ... è RH06...1-.../...GFSTS... ñïðîåêòèðîâàíû 
äëÿ ãîðèçîíòàëüíîé ñòûêîâêè.
       Ýòîò âàðèàíò ïîëíîñòüþ çàìåíÿåò âàðèàíò ïàíåëüíîãî ìîíòàæà , íî ïðè áîëåå 
íèçêîé öåíå , ïðè ýòîì åãî ïðîïóñêàòåëüíàÿ ñïîñîáíîñòü ïîíèæåíà-ìàêñèìàëüíûé 
ðàñõîä 50l/min.
       

Ðàñïðåäåëèòåëè RH06...1-.../...GF... ñîñòîèòñÿ 

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

SUBPLATE

 Cover 

P

T

SUBPLATE

Ñõåìà äëÿ âåðòèêàëüíîå ñòûêîâàíèå

 C
o

ve
r 

(C
P

0
6

)

In
le

t 
c
o

ve
r

section A

A B

A
B

P
T

P

T

a
b

A B

A
B

P
T

a
b

A B

A
B

P
T

a
b

section B section C

 C
o

ve
r 

(C
S

0
6

)

In
le

t 
c
o

ve
r

A B

A
B

P
T

P T

a
b

A B

A
B

P
T

a
b

A B

A
B

P
T

a
b

section A section B section C

Ñõåìà äëÿ ãîðèçîíòàëüíîå ñòûêîâàíèå

Ïàðàëëåëüíîå ðàñïðåäåëåíèå

Ïàðàëëåëüíîå ðàñïðåäåëåíèå

Ïîñëåäîâàòåëüíîå ðàñïðåäåëåíèå

Ïîñëåäîâàòåëüíîå ðàñïðåäåëåíèå



Âåðòèêàëüíîå 
  ñòûêîâàíèå

32

RH06...1-.../...GF......

RH06...1-.../...GF......

a b

a b

a b

a b

PT

A

B

A

B

A

B

A

B

RH06...1-.../...GFM...

RH06...1-.../...GFM...

RH06...1-.../...GFM...

SUBPLATE

RH06...1-.../...GF......-ïàðàëëåëüíîå ðàñïðåäåëåíèå

RH06...1-.../...GF......-ïîñëåäîâàòåëüíîå ðàñïðåäåëåíèå

Cover

a b

a b

a b

P

T

A

B

A

B

A

BRH06...1-.../...GFMS...

RH06...1-.../...GFMS...

RH06...1-.../...GFM...

SUBPLATE

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

ÎÁÙÅÅ ÎÏÈÑÀÍÈÅ



33

RH06...1-.../...GF......ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

ÎÁÙÅÅ ÎÏÈÑÀÍÈÅ
Ãîðèçîíòàëüíîå 
    ñòûêîâàíèå



34

ÑÏÎÑÎÁ ÇÀßÂÊÈ

RH 06         1     -     .../...     GF...     

Áåç îçíà÷åíèÿ
                 M1
                 Ì2*
                 G1
                 G2

N
T

GF
GFM
GFMS
GFS
GFST
GFSTS

C1
C2
C3
C4
C5

012/00
024/00
110/50
220/50

    Âèä ðåçüáû íà âûõîäàõ “À” è “Â”** M14x1,5-

M18x1,5-
M16x1,5-

   G3/8”-
   G1/4”-

00

01

02

04

08

10

11

12

16

20*

24

28

45

“ a” “ b”

A B

P T

ÑÕÅÌÛ ÐÀÑÏÐÅÄÅËÅÍÈß

20*-ñ ôèêñàöèåé

14

33

TECHNICAL DATA

Ìàêñèìàëüíû ðàñõîä  (â çàâèñèìîñòè îò ñõåìû). Ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå , ïðè èñïîëüçîâàíèè ïîñëåäî-
âàòåëüíîãî ðàñïðåäåëåíèÿ-160bar. Îñòàëüíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå òàêèå æå , êàê è äëÿ RH06...1-.../...F...-ñì. ñòð.4.

50l/min

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÄÀÍÍÛÅ

RH06...1-.../...GF......

Ðàñïðåäåëèòåëü
ãèäðàâëè÷åñêèé

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð

Ñõåìà ðàñïðåäåëåíèÿ

Âèä óïðàâëåíèÿ -ýëåêòðîìàãíèòíîå
                              Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ/÷àñòîòà
ýëåêòðè÷åñêîãî òîêà 

Ìîäèôèêàöèÿ

Ìóôòû

Ïîêðûòèå êîðïóñà

ñì. ñòð. 3

ñì. ñòð. 7

âèæ ñòð. 35...40

ñì. ñòð. 7

ñì. ñòð. 8

    Ïðèæèìíàÿ êðûøêà ñ ïëàñòìàññîâîé êðûøêîé-

ñì. ñòð. 33
Áåç îçíà÷åíèÿ 
M ñ ìåòàëíà êàïà÷êà-

* Òîëüêî äëÿ 
GFST è GFSTS 
ìîäèôèêàöèé
** Ýòà îïöèÿ íå
äåéñòâèòåëüíà äëÿ
GFS ìîäèôèêàöèè

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

   ÏÎÑËÅÄÎÂÀÒÅËÜÍÎÑÒÜ
   ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß ÊÀÍÀËÎÂ
     ÏÐÈ ÏÅÐÅÊËÞ×ÅÍÈÈ

   ÏÎÑËÅÄÎÂÀÒÅËÜÍÎÑÒÜ
   ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß ÊÀÍÀËÎÂ
     ÏÐÈ ÏÅÐÅÊËÞ×ÅÍÈÈ

   ÏÎÑËÅÄÎÂÀÒÅËÜÍÎÑÒÜ
   ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß ÊÀÍÀËÎÂ
     ÏÐÈ ÏÅÐÅÊËÞ×ÅÍÈÈ

 ÍÎÌÅÐ
ÑÕÅÌÛ

 ÍÎÌÅÐ
ÑÕÅÌÛ

 ÍÎÌÅÐ
ÑÕÅÌÛ

          ÑÕÅÌÀ
ÐÀÑÏÐÅÄÅËÅÍÈß

          ÑÕÅÌÀ
ÐÀÑÏÐÅÄÅËÅÍÈß

          ÑÕÅÌÀ
ÐÀÑÏÐÅÄÅËÅÍÈß



35

ÐÀÇÌÅÐÈÛ

Âñå ðàçìåðû â mm.

2,5

0.01/100

                          Ñ ýëåêòðîìàãíèòàìè ”a” è “b 
äëÿ ñõåì: “00” , “01” , “02” , “04” , “05” , “08” 
è “20”  

a b

148.5

230

67
43

27

ñì. ñòð.34

1
2

,5

4
6

3
5

,5

2
4

4
8

8
7

,5

a b

6

6
,7

5

2
6

,6

3
2

,5

5
5

0
,7

5
0

,7
5

4x  5,5̄

40,5
19 14,5

3
1

“O”êîëüöî 9x1.8 (2x)

                Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “a”
äëÿ ñõåì: 11 , 12 , 14 , 17 , 24 , 33 è 45 

     Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “b”
    äëÿ ñõåì: 10 , 16 è 28  

a b

157

S=24

RH06...1-.../...GFM...

RH06...1-.../...GF......

Âñå îñòàëüíûå ðàçìåðû òàêèå æå , êàê è äëÿ ðàñïðåäåëèòåëåé ñ äâóìÿ ýëåêòðîìàãíèòàìè.

Ñòàíäàðòíûå ôèêñèðóþùèå
âèíòû  M5x30 
(ðåêîìåíäóåòñÿ êëàññ10,9).
Êðóòÿùèé ìîìåíò 6...8 Nm.

RH06...1-.../...GFM...

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

Ñîåäèíèòåëè ñåðûå äëÿ
ýëåêòðîìàãíèò “à” , ÷åðíûå äëÿ
ýëåêòðîìàãíèò “b” è ïðîçðà÷íûå
äëÿ ýëåêòðîìàãíèòà ñî ñâåòîâîé
èíäèêàöèåé.

Äëÿ åäíîïðîâîäíàÿ ïèòàþùàÿ ñõåìà 
èñïîëüçîâàòü ìåòàëëè÷åñêàÿ êðûøêà-êîä Ì ñì. ñòð.3 .

íåîáõîäèìî 
4  



36

2,5

0.01/100

a b

148.5

230

67
43

27

ñì. ñòð.34

1
2

,5

3
5

,5

2
4

4
8

8
7

,5

a b

6

6
,7

5

2
6

,6

3
2

,5

5
5

0
,7

5
0

,7
5

4x  5,5̄

40,5
19 14,5

3
1

“O”êîëüöî 9x1.8 (2x)

a b

157

S=24

2
2

2
0

4x  9̄

RH06...1-.../...GF......

RH06...1-.../...GF...

RH06...1-.../...GF...

ÐÀÇÌÅÐÈÛ

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

Âñå ðàçìåðû â mm.

Ñòàíäàðòíûå ôèêñèðóþùèå
âèíòû  M5x30 
(ðåêîìåíäóåòñÿ êëàññ10,9).
Êðóòÿùèé ìîìåíò 6...8 Nm.

Ñîåäèíèòåëè ñåðûå 
äëÿ ýëåêòðîìàãíèò 
“à” , ÷åðíûå äëÿ
ýëåêòðîìàãíèò “b” 
è ïðîçðà÷íûå äëÿ 
ýëåêòðîìàãíèòà ñî 
ñâåòîâîé èíäèêàöèåé.

Äëÿ åäíîïðîâîäíàÿ ïèòàþùàÿ ñõåìà 
èñïîëüçîâàòü ìåòàëëè÷åñêàÿ êðûøêà-êîä Ì ñì. ñòð.34.

íåîáõîäèìî 
 

Ñòàíäàðòíûåå ôèêñèðóþùèå âèíòû  M5x30 
(ðåêîìåíäóåòñÿ êëàññ 10,9).Êðóòÿùèé 
ìîìåíò 6...8 Nm. Â ñëó÷àå ìîäóëüíîãî 
ìîíòàæà èìåþòñÿ âòóëêè-êîä S ñì. ñòð. 32. 

                          Ñ ýëåêòðîìàãíèòàìè ”a” è “b 
äëÿ ñõåì: “00” , “01” , “02” , “04” , “05” , “08” 
è “20”  

                Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “a”
äëÿ ñõåì: 11 , 12 , 14 , 17 , 24 , 33 è 45 

     Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “b”
    äëÿ ñõåì: 10 , 16 è 28  

Âñå îñòàëüíûå ðàçìåðû òàêèå æå , êàê è äëÿ ðàñïðåäåëèòåëåé ñ äâóìÿ ýëåêòðîìàãíèòàìè.



37

ÐÀÇÌÅÐÈÛ

Âñå ðàçìåðû â mm.

2,5

0.01/100

                          Ñ ýëåêòðîìàãíèòàìè ”a” è “b 
äëÿ ñõåì: “00” , “01” , “02” , “04” , “05” , “08” 
è “20”  

a b

148.5

230

67
43

27

ñì. ñòð.34

1
2

,5

4
6

3
5

,5

2
4

4
8

8
7

,5

a b

6

6
,7

5

2
6

,6

3
2

,5

5
5

0
,7

5
0

,7
5

4x  5,5̄

40,5
19 14,5

3
1

“O”êîëüöî 9x1.8 (2x)

                Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “a”
äëÿ ñõåì: 11 , 12 , 14 , 17 , 24 , 33 è 45 

     Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “b”
    äëÿ ñõåì: 10 , 16 è 28  

a b

157

S=24

RH06...1-.../...GFMS...

RH06...1-.../...GF......

Âñå îñòàëüíûå ðàçìåðû òàêèå æå , êàê è äëÿ ðàñïðåäåëèòåëåé ñ äâóìÿ ýëåêòðîìàãíèòàìè.

Ñòàíäàðòíûå ôèêñèðóþùèå
âèíòû  M5x30 
(ðåêîìåíäóåòñÿ êëàññ10,9).
Êðóòÿùèé ìîìåíò 6...8 Nm.

RH06...1-.../...GFMS...

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

Ñîåäèíèòåëè ñåðûå äëÿ
ýëåêòðîìàãíèò “à” , ÷åðíûå äëÿ
ýëåêòðîìàãíèò “b” è ïðîçðà÷íûå
äëÿ ýëåêòðîìàãíèòà ñî ñâåòîâîé
èíäèêàöèåé.

Äëÿ åäíîïðîâîäíàÿ ïèòàþùàÿ ñõåìà 
èñïîëüçîâàòü ìåòàëëè÷åñêàÿ êðûøêà-êîä Ì ñì. ñòð.3 .

íåîáõîäèìî 
4  



38

RH06...1-.../...GFS...

RH06...1-.../...G...

S=24

8
6

,5
4

6

5
5

67

230

14,5

0
,7

5

6
,7

5

40,5

35

50
25 8,5

6
,5

4xM
5-6H

3
2

,5

4
0

,5

3x
Ø

8,
5

3
1

3

“O”ïð. 9x1.8 (2x)

2,5

0.01/100

2,5

2,5

0.01/100

0.01/100

157

P

P

B

T

P

T

T

A

P

T

a

a

a

b

b

b

ba

RH06...1-.../...GFS...

Ýòîò ðàñïðåäåëèòåëü èñïîëüçóåòñÿ òîëüêî ñî ñòàíäàðòíûìè ÑÅÒÎÐ 3 êëàïàíàìè äëÿ âåðòèêàëüíîé íàäñòðîéêè 
SVM-06...ñì. ñòð.45 è 46.

ÐÀÇÌÅÐÈÛ

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

Âñå ðàçìåðû â mm.                           Ñ ýëåêòðîìàãíèòàìè ”a” è “b 
äëÿ ñõåì: “00” , “01” , “02” , “04” , “05” , “08” è “20”  

Ñîåäèíèòåëè ñåðûå 
äëÿ ýëåêòðîìàãíèò 
“à” , ÷åðíûå äëÿ
ýëåêòðîìàãíèò “b” 
è ïðîçðà÷íûå äëÿ 
ýëåêòðîìàãíèòà ñî 
ñâåòîâîé èíäèêàöèåé.

Äëÿ åäíîïðîâîäíàÿ ïèòàþùàÿ ñõåìà 
èñïîëüçîâàòü ìåòàëëè÷åñêàÿ êðûøêà-êîä Ì ñì. ñòð.3 .

íåîáõîäèìî 
4  

                Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “a”
äëÿ ñõåì: 11 , 12 , 14 , 17 , 24 , 33 è 45 

     Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “b”
    äëÿ ñõåì: 10 , 16 è 28  

Âñå îñòàëüíûå ðàçìåðû òàêèå æå , êàê è äëÿ ðàñïðåäåëèòåëåé ñ äâóìÿ ýëåêòðîìàãíèòàìè.



STACKABLE DIRECTIONAL CONTROL VALVES

39

RH06...1-.../...G...

DIMENSIONS RH06...1-.../...GFST...RH06...1-.../...GFST...

RH06...1-.../...G...

S=24

8
6

,5
4

6

5
5

67

50

25 8,5

6
,5

4
0

,5

3x
Ø

8,
5

“O”êîëüöî 9x1.8 (2x)

2,5

0.01/100

2,5

2,5

0.01/100

0.01/100

ñì. ñòð. 34. 

157

P

P

T

P

T

T

P

T

a

a

a

b

b

b

ba

RH06...1-.../...GFST...

230

32±0,1

B

A

ÐÀÇÌÅÐÈÛ

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

Âñå ðàçìåðû â mm.                           Ñ ýëåêòðîìàãíèòàìè ”a” è “b 
äëÿ ñõåì: “00” , “01” , “02” , “04” , “05” , “08” è “20”  

Ñîåäèíèòåëè ñåðûå 
äëÿ ýëåêòðîìàãíèò 
“à” , ÷åðíûå äëÿ
ýëåêòðîìàãíèò “b” 
è ïðîçðà÷íûå äëÿ 
ýëåêòðîìàãíèòà ñî 
ñâåòîâîé èíäèêàöèåé.

Äëÿ åäíîïðîâîäíàÿ ïèòàþùàÿ ñõåìà 
èñïîëüçîâàòü ìåòàëëè÷åñêàÿ êðûøêà-êîä Ì ñì. ñòð.3 .

íåîáõîäèìî 
4  

                Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “a”
äëÿ ñõåì: 11 , 12 , 14 , 17 , 24 , 33 è 45 

     Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “b”
    äëÿ ñõåì: 10 , 16 è 28  

Âñå îñòàëüíûå ðàçìåðû òàêèå æå , êàê è äëÿ ðàñïðåäåëèòåëåé ñ äâóìÿ ýëåêòðîìàãíèòàìè.



STACKABLE DIRECTIONAL CONTROL VALVES

40

RH06...1-.../...G...

DIMENSIONS RH06...1-.../...GFST...RH06...1-.../...GFSTS...

RH06...1-.../...G...

S=24

8
6

,5
4

6

5
5

67

32±0,1

50
25 8,5

6
,5

40
,5

3x
Ø

8,
5

2,5

0.01/100

2,5

2,5

0.01/100

0.01/100

âèæ ñòð. 34. 

157

P

P

B

T

P

T

T

A

T

a

a

a

b

b

b

ba

RH06...1-.../...GFSTS...

230

“O”êîëüöî 9x1.8 (2x)

ÐÀÇÌÅÐÈÛ

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

Âñå ðàçìåðû â mm.                           Ñ ýëåêòðîìàãíèòàìè ”a” è “b 
äëÿ ñõåì: “00” , “01” , “02” , “04” , “05” , “08” è “20”  

Ñîåäèíèòåëè ñåðûå 
äëÿ ýëåêòðîìàãíèò 
“à” , ÷åðíûå äëÿ
ýëåêòðîìàãíèò “b” 
è ïðîçðà÷íûå äëÿ 
ýëåêòðîìàãíèòà ñî 
ñâåòîâîé èíäèêàöèåé.

Äëÿ åäíîïðîâîäíàÿ ïèòàþùàÿ ñõåìà 
èñïîëüçîâàòü ìåòàëëè÷åñêàÿ êðûøêà-êîä Ì ñì. ñòð.3 .

íåîáõîäèìî 
4  

                Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “a”
äëÿ ñõåì: 11 , 12 , 14 , 17 , 24 , 33 è 45 

     Ñ ýëåêòðîìàãíèòîì “b”
    äëÿ ñõåì: 10 , 16 è 28  

Âñå îñòàëüíûå ðàçìåðû òàêèå æå , êàê è äëÿ ðàñïðåäåëèòåëåé ñ äâóìÿ ýëåêòðîìàãíèòàìè.



ÝËÅÊÒÐÎÌÀÃÍÈÒÛ

41

Ýëåêòðîìàãíèòû òàêèå æå , êàê è äëÿ RH06...1-.../...F - ñì. ñòð. 7 

RH06...1-.../...GF......

Âñå ðàçìåðû â mm. Ïðèñîåäèíèòåëüíûå ïëèòû äåéñòâèòåëüíû òîëüêî äëÿ GF , GFM è GFMS
ìîäèôèêàöèé (áëîêè äëÿ âåðòèêàëüíîå ñòûêîâàíèå).

Âûõîä. êðûøêà

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ

ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ ÏÐÈÑÎÅÄ. ÏËÈÒÀ

Ïîðò Ò  çàêðûò ïðè ïîñëåäî-
âàòåëüíîå ðàñïðåäåëåíèå

Ø

R3 
3x

45
°

E

E

32

2
6

1
9

4
0

,5 9
0

0,75

6

16,3

26,615,7

32,5

2x    7

0,75

7
7

10

24
4

5

1
0

5

22

44

64

7
,5

ÊÎÄ

  M14

 Ðåçüáîâûå
îòâåðñòèÿ

  G14

  G38

 M18x1,5              

 M14x1,5             

 G3/8”                

 G1/4”                

  M18-06

E-E

14 4
xM

5
-6

H

11

D-D

A
D

B

D

T

Êîä OC06... ñì. ñòð. 44Êîä OCVS06... ñì. ñòð.44

 Ïðè âåðòèêàëüíîé ñòûêîâêå ðàáî÷èõ
ñåêöèè è ïîñëåäîâàòåëüíîå ðàñïðåäåëåíèå
ïðèìåíÿåòñÿ âûõîäíîé êðûøêè òèïà 
OCVS06...

 Ïðè ãîðèçîíòàëüíîé ñòûêîâêå ðàáî÷èõ
ñåêöèè ïðèìåíÿåòñÿ âûõîäíîé êðûøêè 
òèïà OC06...



 Âõîäíûå êðûøêè èñïîëüçóåòñÿ òîëüêî
äëÿ GFS , GFST è GFSTS ìîäèôèêàöèé
(áëîêè äëÿ ãîðèçîíòàëüíîå ñòûêîâàíèå).

 Âàðèàíòû ïðè çàêàçå

 ÑÕÅÌÀ

42

RH06...1-.../...G......

Âõîä. êðûøêà

 ÑÕÅÌÀ

Êîä ICVP06.../ICVS06... ñì. ñòð. 44

Êîä IC06... ñì. ñòð. 44

 ICVP06...

 ICVP06...-áåç ïðîáêè

 ICVS06...

 ICVS06...-ñ ïðîáêîé

1
3

1
5

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ



43

RH06...1-.../...G......

 ÑÕÅÌÀ

Êîä ICVUP06.../ICVUS... ñì ñòð. 44

A

A

B

B

P

P

T

T

b

b

5
5

4
5

 ICVUP06...

 ICVUS06...

 ICVUP06...-áåç ïðîáêè

 ICVUS06...-ñ ïðîáêîé

Âõîä. êðûøêà

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ



ÑÏÎÑÎÁ ÇÀßÂÊÈ ÂÑÅÕ ÂÈÄÎÂ ÊÐÛØÅÊ

 ...  06          

Êðûøêà: 
âõîäíàÿ êðûøêà(äëÿ ãîðèçîíòàëüíîå ñòûêîâàíèå) - áåç êëàïàíîâ
                       - ñ ïðåäîõðàíèòåëüíîì êëàïàíîì ïðè ïàðàëëåëüíîé ðàñïðåäåëåíèè
                       - ñ 
                       - ñ ïðåäîõ. è ðàçãðóçî÷íûì êëàïàíîì ïðè ïàðàëëåëüíîé 
                       
âûõîäíàÿ êðûøêà(äëÿ ãîðèçîíòàëüíîå ñòûêîâàíèå ñ âåðòèêàëüíîé íàäñòðîéêè)

êðûøêà(äëÿ ãîðèçîíòàëüíîå ñòûêîâàíèå)                - ïðè ïàðàëëåëüíîé 
                                                                                          - ïîñëåäîâàòåëüíîé 

ïðåäîõðàíèòåëüíîì êëàïàíîì ïðè ïîñëåäîâàòåëüíîé 
ðàñïðåäåëåíèè

- ñ ïðåäîõ. è ðàçãðóçî÷íûì êëàïàíîì ïðè ïîñëåäîâàòåëüíîé ðàñïðåäåëåíèè

âûõîäíàÿ êðûøêà(äëÿ ïîñëåäîâàòåëüíîãî ðàñïðåäåëåíèÿ âåðòèêàëüíîé ñòûêîâàíèè)
ðàñïðåäåëåíèè
ðàñïðåäåëåíèè

ðàñïðåäåëåíèè

Ðåçüáîâûå îòâåðñòèÿ:                                              M14x1,5
                                                                                    M16x1,5
                                                                                         G3/8”
                                                                                         G1/4”                     

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð

- Áåç îçíà÷åíèÿ
- M1
- G1
- G2

-IC
-ICVP
-ICVS
-ICVUP
-ICVUS
-OC
-OCVS
-CP
-CS

ÊÐÛØÊÈ

ÏÎÊÐÛÒÈÅ

 Ñì. ñòð. 8.

44

RH06...1-.../...G......

ÓÏËÎÒÍÅÍÈß

 Ñì. ñòð. 8.

Êîä CP06 ñì. íèæå

 “O” êîëüöî 9x1,8 (2x)

P P

T

 ÑÕÅÌÀ

 CP06  CS06... è OCVS06...

Êîä CS06... ñì. íèæå

 “O” êîëüöî 9x1,8(2x)

T

Äîïîëíèòåëüíàÿ 
èíôîðìàöèÿ

9

1
1

 Êðûøêè èñïîëüçóåòñÿ òîëüêî
äëÿ GFS , GFST è GFSTS 
ìîäèôèêàöèé (áëîêè äëÿ
ãîðèçîíòàëüíîå ñòûêîâàíèå).

8,5 50

ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÈ ÑÒÛÊÎÂÎ×ÍÎÃÎ ÒÈÏÀ


